Город Рипфорд королевства Вайрест был основан в 611 году Второй Эры. В этот период оформились все три современные главные политические силы залива Илиак (королевства Даггерфолл, Вайрест и Сентинэль).

Город Рипфорд расположен на восточной границе королевства. Первоначально это была небольшая крепость рыцарского ордена Розы (основных войск королевства Вайрест), однако с ростом объемов международной торговли в заливе Илиак население города значительно увеличилось, появились торговцы, региональное отделение Гильдии Магов, региональное отделение Гильдии Воинов. В это время город располагался на землях дворянской семьи Вудборнов, а потому в городе правил назначаемый ими наместник.

С 17 года Третьей Эры город, ввиду определенной торговой значимости и краткой немилости тогдашнего короля к семье Вудборнов, получает статус «свободного королевского торгового города».

Во главе города становится губернатор, утверждаемый королем из числа представителей благородных семей города. Формируется первый Городской Совет, куда входят представители дворянских родов, глава местного храма бога Акатоша, два народных трибуна (избираемых общим голосованием) и любой из горожан, проходящих весьма высокий имущественный ценз.

Всего дворянских родов в городе и округе – 5.

· Фьюствулы. К роду Фьюствулов принадлежит нынешняя правительница города. Фьюствулы ведут свое происхождение от нордов (северян), когда-то захвативших и правивших всей провинцией Хай Рок. Этот факт составляет особый предмет их гордости, но в то же время и причина некоторой неприязни со стороны дворян бретонского происхождения.

· Страуты. Один из древнейших родов в регионе. Когда-то представители этого рода были прославленными воителями рыцарского ордена Розы, участвовали во многих битвах и походах. Однако те славные времена давно прошли и нынешние Страуты владеют всего лишь небольшим замком за городом. Известны своей нелюбовью к политической деятельности, а также весьма эксцентричным поведением. Покровительствуют не менее эксцентричным людям искусства.

· Вудборны-Ультрамонтаны. Дальние родственники одного из столичных дворянских родов (Вудборнов). До 17 года Третьей Эры управитель города назначался исключительно из рода Вудборнов-Ультрамонтанов. После реформы управления городом Вудборны-Ультрамонтаны живут за счет своих постоянно уменьшающихся (из-за многочисленных распродаж) земельных угодий вокруг города.

· Ньюгейтсы. Долгое время после городской реформы 17 года губернатор избирался исключительно из рода Ньюгейтсов. Однако впоследствии тогдашним Имперским Легатом, вовремя посетившим город, были обнаружены случаи нарушения Имперского Закона родом Ньюгейтсов, обман и подделка голосов при голосовании, а также многие другие правонарушения. Старшие представители рода были лишены титулов и званий и отправлены на каторгу, однако род не прервался. Ныне Ньюгейтсы – разорившийся род, живущий очень бедно, да и то за счет распродажи фамильных ценностей.

· Гэллвуды. Этот род был одним из столпов городской торговли. Однако в 386 году (семь лет назад) неизвестные злоумышленники проникли в особняк Гэллвудов, вырезав всю семью с помощью оружия и магии. Ввиду того, что Гэллвуды спонсировали строительство региональной Гильдии Магов, а также ряда других общественных зданий и построек, одно место в составе Городского Совета традиционно остается незанятым в память о представителях этого достойного и благородного семейства.

Поскольку события игры разворачиваются в провинции Хай Рок, история которой была богатой на события (битвы, великие маги и воины, древние цивилизации и т.д.), в окрестностях города имеется немало заброшенных подземелий, руин, склепов и т.д., которые привлекают многочисленных исследователей и приключенцев.

Из нынешних происшествий:

· Объявлено о приезде Имперского Легата, лорда Стрэйла. Это полномочный представитель Императора в королевстве Вайрест. В качестве официальной причины приезда было озвучено его (Легата) День Рождения, которое он не желает отмечать в столице, устав от докучливых просителей, а хочет отпраздновать в небольшом провинциальном городе.

· Спустя пять лет подошел срок переизбрания членов Городского Совета. Каждый желающий (и имеющий право) на место в нем, может и должен обратиться с соответствующей заявкой в Магистрат (а также уведомить мастеров).

· Ходят слухи, что три человека были зверски убиты и расчленены в окрестностях города. Городской Магистрат, городская стража и прочие официальные структуры никак не подтверждают эту информацию. Тем не менее, среди горожан начинает распространяться страх перед ночными улицами. Более того, поговаривают, что зловещий серийный убийца-маньяк – выходец из одного из дворянских родов города, поэтому его покрывают городские власти.

